

正 誤 表

「PT・OT ヒント式トレーニング らくらく覚える解剖学・運動学（第1版 第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
103	ステップ0の表 「3軸性」の行	④腕頭関節	④腕橈関節
201	1行目	古小脳と、	原小脳と、
201	1行目	(旧小脳)	(古小脳)
201	2行目	古小脳	原小脳
201	2行目	旧小脳	古小脳

2024年10月10日

株式会社南江堂